100KG/m岩棉板 防火岩棉保温板

产品名称	100KG/m岩棉板 防火岩棉保温板
公司名称	廊坊聪旭节能科技有限公司
价格	2.30/千克
规格参数	品牌:聪旭 产的:河北廊坊 尺寸:按需定做
公司地址	大城县聪旭节能
联系电话	13784775520 13784775520

产品详情

廊坊聪旭节能科技有限公司岩棉保温板是一种高性能的保温材料,对于建筑工程中的保温难题提供了理想的解决方案。我们的100KG/m岩棉板防火岩棉保温板是由聪旭品牌生产,产自河北廊坊,尺寸可按需定做。岩棉保温板以其卓越的隔热性能,防火性能,防水性能,环保性能等特点,广泛地应用于建筑工程的外墙、外保温、屋顶、地下车库、管道、空调管道等保温工程中。我们的100KG/m岩棉板防火岩棉保温板以高质量岩棉为原材料,经过高温熔化,纤维化成岩棉,再加入适量的丙烯酸聚酯,经过四辊制成板材。岩棉板在保温性能方面表现出色,其低导热系数,使得其隔热效果更佳。此外,我们的100KG/m岩棉板防火岩棉保温板还具有很好的防火性能,在高温环境下也不易产生燃烧或熔融。此外,岩棉本身并不会燃烧,且具有防火功能的丙烯酸聚酯会起到辅助作用。防水是保温材料需要具备的重要特性之一,我们的100KG/m岩棉板防火岩棉保温板以其较好的防水性能而闻名,可抵御风吹雨淋,对于室外工程再适合不过了。*后,我们的100KG/m岩棉板防火岩棉保温板以其较好的防水性能而闻名,可抵御风吹雨淋,对于室外工程再适合不过了。*后,我们的100KG/m岩棉板防火岩棉保温板具有卓越的性能,可在建筑工程的外墙、外保温、屋顶、地下车库、管道、空调管道等领域发挥重要作用,为人们的生活带来更大的舒适度。